

WNS Global Services - Romania, furnizor de top de servicii de transformare digitala listat pe NYSE, își deschide birourile în One Cotroceni Park

One United Properties (BVB: ONE), principalul investitor și dezvoltator imobiliar de proiecte sustenabile rezidențiale, de birouri și mixte de ultima generație din România, anunța ca WNS, companie de top în gestionarea proceselor de afaceri (BPM), își muta sediul în One Cotroceni Park, începând cu luna aprilie. Prin aceasta mutare într-una dintre dezvoltările de birouri emblematice din București, WNS își confirmă angajamentul de a oferi un mediu de lucru la cele mai înalte standarde pentru cei peste 400 de angajați.

Cu o prezență globală în 16 țări și o echipă de peste 60.000 de angajați în întreaga lume, WNS combina expertiza și tehnologia pentru a crea soluții digitale inovatoare pentru clienții din diverse sectoare de activitate, de la turism, la asigurari, banking, retail sau sanătate. WNS oferă servicii financiare, de contabilitate, achiziții, relații cu clienții și resurse umane, toate fiind adaptate provocărilor specifice ale fiecărui client. Subsidiara WNS Romania va ocupa un spațiu generos în cadrul One Cotroceni Park, prestigiosul complex mixt cunoscut pentru filosofia sa Live/Work/Play. Această mutare strategică se aliniaza preocupării WNS de a le oferi angajaților săi un spațiu de lucru excepțional și modern, echipat cu toate facilitățile necesare pentru a stimula productivitatea și starea de bine.

„Suntem încântați să urăm „bun venit” WNS în One Cotroceni Park, dezvoltarea noastră emblematică de birouri care este sinonimă cu sustenabilitatea, inovația și starea de bine a angajaților. Această mutare reflectă angajamentul nostru comun de a crea medii care inspiră și îmbunătățesc modul în care oamenii lucrează. În toate proiectele de birouri, scopul nostru este de a cultiva un spirit autentic de comunitate în care oamenii să poată colabora și să se bucure de acces facil la o gamă diversă de facilități. Suntem dedicați să furnizăm spații de lucru moderne care pun pe primul loc bunăstarea angajaților, sunt sustenabile și integrează tehnologii de ultima generație”, a declarat **Mihai Paduroiu**, *CEO Office Division One United Properties*.

One Cotroceni Park oferă avantajul unei poziții strategice și accesibile, în apropierea noii linii de metrou M5, ceea ce reprezintă o facilitate de transport rapid pentru angajați. Concepute pentru a îmbunătăți experiența angajaților, spațiile de lucru din One Cotroceni Park sunt dotate cu tehnologii moderne precum iluminat LED, HVAC și lifturi de mare viteză. În plus, o gamă de facilități, inclusiv o varietate de opțiuni de restaurante, facilități de fitness și servicii esențiale precum o farmacie sau o curățătorie, contribuie la crearea unui mediu de lucru holistic.

One Cotroceni Park deține certificarea LEED Platinum, demonstrând angajamentul față de sustenabilitate și impactul minim asupra mediului înconjurător. Certificarea WELL Health and Safety garantează bunăstarea tuturor celor care lucrează aici.

„Suntem încântați de relocarea la One Cotroceni Park, o mutare care nu numai că dovedește angajamentul nostru de a le oferi angajaților un mediu de lucru în cele mai bune condiții, ci se și aliniaza perfect cu valorile noastre care pun în centru inovația și sustenabilitatea”, a declarat **Lorand Szasz**, *Director General al WNS Romania*.